
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 20° SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 06 (seis) dias do més de Agosto do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretério(justificado), Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria 

das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida(justificado), O Exmo. Sr. 

Presidente Anderson Galindo da Silva Pede para que o vereador 

Junior Edson gomes da silva faga a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio 

Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. Com a presenga de 5 (cinco) Vereadores, 

em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 202 Sessao 

Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores 

de Alagoinha-Pe. Coloco em votagdo a dispensa da leitura e a 

provagdo das atas da primeira sessdo a décima sessdo ordindria 

de 2024 e a Ata da primeira sessdo extraordinaria de 2024, o 

vereador que dispensar a leitura e aprovar as atas permanegam 

sentados, Aprovado por unanimidade. 
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Peco ao servidora Jéssika que faga as seguintes leituras, das 

indicagdes 59, 60, 61, 62, 63 e 64/2024, da mensagem 07/2024, 

dos projetos de lei N2 06, 07/2024 oriundos do poder executivo 

municipal, coloco em apreciagdo os projetos de lei N206/2024 

oriundo do poder executivo municipal que altera as aliquotas de 

contribuigdo previdenciaria devidas pelo municipio ao instituto 

de previdéncia privada RPPS, projeto de lei N2 07/2024 oriundo 

do poder executivo municipal que estabelece as diretrizes 

orgcamentarias para o exercicio 2025 e da outras providéncias. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que acompanham 

a gente através da radio e tv brasil, através do Facebook e redes 

sociais, hoje eu queria comegar falando a respeito da tragédia 

que teve dentro do nosso municipio, onde nosso amigo Duano e 

Sua esposa foram embora, quero prestar aqui meus sentimentos 

a toda a familia, todos sabem que foi uma tragédia que deixou 

alagoinha em peso todos tristes, Deus vai abengoar e vai mostrar 

um jeito de abengoar e confortar a todos vocés familiares, e 

principalmente seus filhos, quero mandar também meus 

sentimentos a familia de Lubido, ontem ele veio a falecer 

infelizmente, falando um pouco a respeito das indicagdes que fiz 

aqui nesta casa de lei, onde eu venho cobrando eu vou continuar 

cobrando, sobre a iluminagdo do coqueiro, td4 muito escuro 13, 

entdo pego ao secretdrio para resolver logo esse problema, eu 

mesmo passo la quase todos os dias e sei 0 qudo td complicado a 

situacdo ali, entdo pego que vejam com carinho e resolvam, a 

outra indicagdo que eu fiz foi sobre o ponto de 6nibus no cego, 

todo mundo sabe que as criangas, os idosos, adultos vdo esperar 

os carros e ficam no sol quente, ou levando chuva, entdo queria 
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que fosse visto com carinho essa indicagdo para que fosse 

atendida, e dizer aqui também que gragas a Deus teve inicio as 

obras do calcamento do cego, fico muito feliz e agradego 

primeiro a Deus e depois a Uilas que com o trabalho dele isso ta 

sendo realizado, é um prefeito que sempre trabalha olhando e 

vendo a necessidade de cada um, falando um pouco sobre o 

evento, acredito que ninguém aqui viu uma convecgdo pra ter 

tanta gente aqui em alagoinha como foi aquela, o povo mostrou 

que td apoiando o trabalho do prefeito, foi muito importante, foi 

uma festa muito linda, vamos disputar todos com respeito pois 

vai ser muito importante, e os 9 vereadores que entrarem, 

venham para trabalhar pelo povo, pois somos empregados pelo 

povo, as portas estdo abertas para a gente fazer o certo, falando 

também aqui do evento que teve aqui ontem que foi a entrega 

dos 6nibus, foi 4 6nibus para a educagdo e 1 6nibus para a salde, 

podem ter certeza que vai melhorar muito a frota e o 

atendimento a todos que necessitam desse trabalho, esse é um 

trabalho feito em parceria com o prefeito e o governo do estado, 

agradeco também o trator que veio para alagoinha, que foi a 

senadora através de Dora que conseguiu uma emenda 

parlamenta, entdo Dora meus parabéns, e se Deus quiser 

préximo ano vocé vai ta aqui de novo pois vocé vai chegar com 

fé em Deus, se Deus permitir terca feira estaremos aqui de volta, 

o que eu tinha para falar hoje era isso. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Eu inicio a minha 
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participacdo nesta noite de hoje, cumprimentando o presidente 

Sukita, a segunda secretaria Dora, a todos os vereadores 

presentes e aos servidores desta casa, esse segundo periodo do 

ano de 2024 é importante, vai se iniciar uma campanha eleitoral, 

eu parabenizo a todos que vdo buscar mais um mandado, 

sabemos que a democracia tem que reinar, sei que precisasse 

gastar a sola do sapado, precisa da familia unida e sem duvida 

das Bengdos de Deus, quero desejar aos candidatos Simdo e 

Edinho, ja sabemos da aprovagdo do provo, a prova disso foi a 

convengdo, isso sé demonstra que estamos no caminho certo, o 

nosso desejo é que alagoinha cada vez mais se desenvolva, 

queria aqui falar a respeito também, pego ao secretdrio Gera, 

que veja a situagdo da praga Manoel Davi, onde sexta feira 

vamos entregar mais um servico a comunidade de alagoinha, 

servigo referenciado a parte odontoldgica, viemos sempre aqui 

com verdades e nunca com mentiras, quero parabenizar a 

vereadora Dora pela parceria com a Senadora e mais uma 

aquisicdo para o municipio, que foi entregue ontem, da mesma 

forma o prefeito Uilas que ndo se cansa de correr atras, isso tudo 

para ajudar as pessoas que precisam, os alunos que precisam e 

isso é muito importante na parte do deslocamento para a escola 

e tratamentos, fiquei muito feliz que nas viagens que fiz, ficamos 

felizes quando fazemos a indicagdo e a mesma é atendida, é 

dessa forma que a gente vem aqui cada vez mais para transmitir 

tranquilidade e beneficios para o nosso povo, quero pedir ao 

secretdrio Gera que olhasse a praga Manoel Davi, pois vai ter o 

evento |3, e que coloque umas cagambas de pigarro na rua que 

liga as angélicas junto ao parque de vaquejada pois esta 
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precisando, e a populagdo e moradores da localidade estdo 

incomodados, quero deixar meus votos de pesar, que com muita 

tristeza um casal teve a sua partida muito drastica, em um 

acidente que deixou muita comog¢do no municipio, que Deus 

conforte a familia e os amigos, quero deixar também meus 

sentimentos aos familiares do amigo Lubido, infelizmente é 

muito triste, aqui fica o meu boa noite e que Jesus nos abengoe e 

terga feira estaremos aqui novamente. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Que todos 

vereadores sejam bem-vindos a esse novo semestre de pds- 

recesso legislativo. Gostaria também de deixar os meus 

sentimentos a familia de Lubido, a Catia e a todas as suas filhas 

que foi com muita tristeza que ele nos deixou subitamente, ele 

era doente, mas a gente ndo esperava que ele nos deixasse tdo 

cedo. Também quero deixar os meus sentimentos a familia de 

Duane e sua esposa. Gostaria de falar acerca, no dia de hoje, do 

nosso pleito de mandato, todo mundo me conhece e sabem a 

que partido pertengo desde os meus dezesseis anos de idade, 

sabem a cor que uso do meu partido desde os meus dezesseis 

anos e continuarei usando a cor vermelha nos meus debates 

politicos e nos meus movimentos politicos porque desde os meus 

dezesseis anos sou filiada ao Partido dos Trabalhadores (PT) a 

estrela e o meu coragdo que continua sendo vermelho. Continuo 

lutando junto ao grupo politico do nosso Prefeito Uilas que hoje 

soma-se ao PSDB e ao PSD, mas continuarei usando o meu 

vermelho como sempre. O meu vermelho dos meus dezesseis 

anos, da minha luta partidaria, da minha luta politica. Quero 

dizer aqui a todos e agradecer aqui em nome de todos e a todos 

que estdo concorrendo que esse mandato da vereadora Dora é 
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um mandato de luta, de luta pelo nosso municipio. Todos me 

conhecem pelo pela luta da saude e agora todos me conhecem 

pela luta incansavel de trazer beneficios para o nosso municipio. 

Desde que me prestei a vida publica, todos que me conhecem 

sabem, | atras através do PT concorri a cinco eleigdes e estarei 

concorrendo a sexta eleigdo. Na primeira eleicdo eu fiquei na 

supléncia e continuarei pleiteando a representatividade desse 

partido que tanto amo que acredito que todos agora estdo vendo 

as coisas chegarem a nossa populagdo, ndo é a toa que ontem 

mesmo o nosso gestor e Prefeito Uilas Leal entregou quatro 

6nibus “a caminho da escola” que é parceria entre o nosso 

governo do estado, a nossa governadora Raquel Lira e o nosso 

governo federal, como também foi entregue um Onibus pelo 

ministério da saude para tratamento fora de domicilio e também 

foi entregue um trator. E todos sabem que o meu mandato é de 

busca, buscar as coisas para o nosso municipio e ainda nesse més 

de julho, no dia 06, senhores vereadores, a senadora Tereza 

Leitdo destinou 500 mil reais para custeio da saide do nosso 

municipio, como no ano passado também, a gente sabe as 

dificuldades dos municipios, ela também colocou 400 mil reais de 

emenda parlamentar pelos ministérios das cidades que é para 

infraestrutura, entdo ruas estdo sendo calgadas e servigos estdo 

sendo feitos com esses recursos. O trator era um recurso de 

destino da emenda da Codevasf, eu ainda n3do tinha me 

pronunciado porque tinha dado problema |3 atras, as emendas 

estavam represadas porque quando o senador entra, ele sé tem 

direito a 30% daquele orgamento porque o senador que tem 

saido ja tem indicado naquela época 70%, entdo por isso ainda o 

nosso tdo sonhado 6nibus, que é o que vai daqui para Recife, ja 

esta empenhado e passando o processo eleitoral vai ser entregue 

mais um Onibus para a salde de Alagoinha. Entdo, com isso 

nosso gestor e o que vier a suceder ja vai puder ter os 

transportes essenciais para transportar esses pacientes daqui 
R —————————— 
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para Recife, daqui para Caruaru e com isso vai economizar e a 

gente vai buscar mais recursos para melhorar a nossa frota de 

ambulancias, de carros pequenos para acomodar os pacientes 

que tenha dificuldade como os pacientes PCDs e pacientes 

idosos. Entdo, o mandato dessa vereadora desse partido nessa 

casa é de suma importancia, é por isso que eu luto. Ndo sou 

vereadora porque acho bonito ser vereadora ou porque tenho 

tempo de ser vereadora ou porque preciso de um emprego 

publico (porque emprego publico eu tenho dois, através de 

concurso publico), eu sou vereadora e continuo pleiteando 

vendo a necessidade da nossa populagdo, a gente sabe que aqui 

ninguém tem dinheiro para pagar um plano de saude, a gente 

sabe que as vezes tem gente que tem uma consulta fora ndo tem 

como fretar um carro para fazer aquela consulta, entdo a gente 

sabe que a populagdo precisa que o vereador tenha um olhar 

para a problemdtica e tente através do seu mandato ajudar o 

municipio. No dia de hoje eu quero aqui, finalizando a minha 

fala, parabenizar o nosso gestor pela cozinha solidaria da nossa 

governadora Raquel Lira que foi outro servigo que foi entregue a 

populagdo ao posto de saude da comunidade das barreiras que 

era tdo sonhado e mesmo nesse recesso esse grupo de gestdo 

continuou trabalhando, continuou entregando. Eu sé quero aqui 

parabenizar todo o grupo de gestdo do nosso municipio. O meu 

boa noite e até a préoxima semana. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, Deus abengoe a 

todos. E antes de comegar eu sempre fui assim, eu quero 

parabenizar do fundo do meu coragdo a vereadora Dora pelas 

coisas que ela tém conseguido aqui para a nossa cidade com o 

apoio dos deputador e senadora dela. Parabéns, Dora, de 

verdade do coragdo. Porque quando é para criticar eu critico e 
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para parabenizar eu parabenizo de coragdo. Vocé é dez, Deus 

abencgoe e continue a pessoa que vocé é. E para comegar, é triste 

mas é a verdade, eu quero mandar um abrago para toda a familia 

de Duane e de comadre Bel, que Deus abengoe eles aonde eles 

estdo, coloque eles em um bom lugar e abengoe a familia, seus 

filhos e filhas e toda familia de Zezinho Matias e de comadre Bel, 

que Deus abengoe e fortaleca vocés, dé forga, coragem para 

vocés sairem dessa, uma tragédia provocada por um 

irresponsavel que enche a cara de cachaga e vai para as estradas 

matar inocentes, isso era para ter uma pena dura, severa, mas 

ndo tem. Eu ndo culpo a justiga, eu culpo as leis brasileiras que 

sdo brandas demais. Isso é um assassinato, gente, que vem 

acontecendo ha muitos e muitos anos e continua porque as leis 

sdo brandas demais entdo o viciado em cachaga pensa “eu posso 

beber, eu posso matar porque eu sei que ndo vou ficar preso”. 

Entdo, é desse jeito. Entdo, gente, que Deus abengoe essas 

familias que estdo destrogadas por essa tragédia absurda. Quero 

fazer uma pergunta que o povo sempre me pergunta e eu 

sempre costumo cobrar sobre a feira. Senhor prefeito, cadé a 

feira do povo? Tanta coisa que o senhor faz e acontece 

(inaugura) e a feiras que sdo baratinha ndo d4. Em Alagoinha tem 

gente passando fome, tem gente gritando com fome, passando 

fome. N&o faga isso ndo, prefeito. Eu espero que vocé dé pelo 

menos esses dois meses que falta para a eleigdo, porque vou 

falar quantas vezes for preciso: isso é uma compra de voto 

descarada mas mesmo assim vocé ndo esta usando. Por que 

vocé ndo estd usando dessa feira para comprar voto? Porque é 

para ajudar pobre que passa fome, porque vocé é prefeito de 
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rico, como eu sempre falei e vou continuar falando. Mas se Deus 

quiser dia 31 de dezembro vocé deixa de ser prefeito, tenho 

certeza que mais nunca, nunca é longe, mais nunca vocé é 

prefeito de Alagoinha e de lugar nenhum porque vocé é 

malvado. Quem judeia de pobre, judeia de Deus. Quem judeia de 

Deus o futuro dele é pouco. Esse vai ser o seu e de todos que 

judeia de pobre, essa é a verdade. lluminagdo: eu cheguei aqui 

por aqui e o escuro permanece, agora eu me pergunto: cadé 500 

mil reais que foi aprovado por essa casa para comprar de 

lampada? Continua o municipio boa parte no escuro. Passei por 

Perpétuo Socorro ontem a noite 13, é escuro, vocé conta cada 

poste, é um poste sim e dois postes ndo. Naquela praga principal 

e por todo canto desse jeito. Infelizmente essa é a verdade. Eu 

espero que o povo dé o troco certo a esse cidaddo que esta de 

prefeito. E isso que eu espero para ver se muda a situagdo de 

Alagoinha porque aqui estd como a musica de Miliondrio e Zé 

Rico “é poucos com muito e muitos sem nada”. E muita gente 

sem nada, chorando e gritando e poucos estufando as contas e 

os bolsos de dinheiro. Essa é a verdade. Digo e posso provar o 

que estou dizendo. Ndo é dizer e me esconder e ficar com “mi mi 

mi”. Posso provar. Qualquer coisa pode me denunciar no férum 

para as irregularidades da administragdo podre que estd ai, mas 

0 povo estad ai e o povo vai resolver a situagdo. Eu confio em 

Jesus que isso vai ser resolvido, com a graga de Deus. O 

transporte publico esta chegando da governadora, agora eu 

espero que seja bem cuidado. Porque chegou um 6nibus doado 

pelo governo, 6nibus doado pela senadora através da vereadora 

Dora. O que eu espero e quero é que cuidem bem disso, que 
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cuidem bem do patriménio do povo, que ndo seja como os 

outros transportes que estdo por ai: um monte de sucata. Que 

quando adoece uma pessoa e precisa de um carro para socorrer, 

porque tém 20-30 carros novos e quem quiser ver va la na 

garagem da prefeitura. Todo mundo sabe disso, todo mundo 

conhece a estéria que eu estou falando aqui. Essa é a verdade, 

ela déi mas é a verdade e ndo se tem o que fazer enquanto ndo 

tirar essa galera que estd judiando do povo. Eu espero que o 

povo resolva porque eu sozinho ndo posso resolver, sé quem 

pode resolver é o povo com a for¢a do seu voto, com suas 

decisdes. Quem esta sofrendo porque estd sofrendo. Quem esta 

passando fome sabe porque esta passando fome. Quem esta 

desempregado sabe porque estd desempregado. Que tem 

familia recebendo absurdos, quantidades de dinheiro absurda 

enquanto a grande maioria ndo tem nada. Eu acho um absurdo. 

Todo mundo sabe que tem uma familia, eu gosto sempre de da o 

nome que é para o cara ndo ficar na duvida, é a familia dos 

Indcio. A familia dos Indcio, todo mundo sabe. O bom é que 

foram obrigados a colocar no Portal da Transparéncia de novo 

porque tinham tirado. O prefeito “honesto, certo” tinha 

escondido o Portal da Transparéncia, mas como ele ainda tem 

ordem superior ele voltou. A familia Inécio, foi somada a fortuna, 

eu queria que me mostrassem aonde é que Flavio trabalha para 

ele ter uma portaria baixada de 4 mil reais, isso é vergonhoso, 

minha gente. Isso é uma vergonha. E o filho dele trouxe a mulher 

dele |a de Caruaru, quer dizer que Alagoinha ndo tem ninguém 

competente para ser um secretdrio de finangas. Veio a mulher 

de compadre Flavio, ela é a secretdria de finangas. Ela ndo sabe 
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nem o nome da rua que ela mora, enquanto mais conhecer o 

povo e a situagdo de Alagoinha. Isso é vergonhoso o que estd se 

vivendo em Alagoinha. E o marido dela, o vereador Flavio Junior, 

eu queria que estivesse aqui para dizer a ele. Ele anda brigando 

nos bastidores para o candidato dele ganhar, para ele montar, 

ele quer ser o procurador de Alagoinha com salario de 10-11 mil 

reais. E sé isso que ele estd querendo. Eu vou encerrar e volto 

como lider para eu terminar de contar a verdade a vocés que 

vocés ainda ndo estdo sabendo. Boa noite, eu volto como lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: boa noite a todos, e muito bom estar de volta 

depois dos nossos recessos, boa noite especial a todos os colegas 

vereadores aos colegas colaboradores dessa casa um abrago a 

todos os municipes que nos acompanham pelas redes socias, 

hoje vou comegar minhas palavras falando augo que ndo queria 

fala quero deseja aqui a toda familia do meu amigo Doane que 

sua esposa que infelizmente, tragicamente fizera, sua passagem 

de uma maneira tdo tragica, entdo Doane um cara excelente 

uma pessoa amiga de todo mundo digo por experiéncia propria, 

por que sempre estdvamos conversando, sua esposa sempre 

mim procurava entdo fiquei muito triste e presto todas as 

minhas condoléncias a familia e todos nos amigos do amigo 

Doane e sua esposa e ndo menos triste também quero mandar 

um abrago pra minha amiga Catia que ontem também perdeu 

seu pai o saudoso Lubido que era um grande amigo do meu pai, 

meu amigo Lubido, ,meu amigo Iva, Lubido que estava bastante 

animado pra vim aqui pra alagoinha ja estava com data marcada 

que Lubido e daqueles cara que gosta de politica gosta da festa 
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mas infelizmente aconteceu esse triste fato e Lubido nos deixou 

entdo quero aqui manda um abrago pra Catia pra toda a familia 

todos os amigos e dizer que Lubido e um cara que vai ficar 

marcado dentro dos nossos coragBes, durante nosso recesso 

agora ja voltando aos nossos debates, durante nosso recesso 

gracas a deus nds tivemos dtimas noticias muitos trabalhos da 

gestdo em comunhdo com toda a base politica com todos os 

vereadores de base tivemos a entrega do calgamento da rua 

Pedro Sergio que fui muito felis em algum tempo atras fazer essa 

indicagdo visando a melhoria de vida daquelas pessoas que ali 

reside e gragas a deus o calgamento saiu o calgamento de 

primeira linha um calgamento de qualidade onde as pessoas que 

ali reside como agente sempre tem dito nos sol ndo vdo andar 

mas na poeira e na chuva ndo vdo mas andar na lama entdo isso 

e qualidade de vida e é pra isso que a gente estar aqui, pra 

continuar fazendo esse trabalho, pra continuar do lado das 

pessoas, por que quem quiser encontra o vereador o presidente 

da camara Sukita basta ir na segunda feira que e um dia comum 

e todo o pessoal da zona rural do nosso municipio, basta ir na 

rua que eu estou comprando minhas coisinhas e também 

conversando com o povo abragando, ouvindo e sempre levando 

principalmente aquele abrago, aquele carinho que todo mundo 

que mim procura conhece, quero aqui também fala que foi 

entregue também o posto de saude das barreiras, foi entregue 

também uma cozinha comunitaria em parceria com o governo 

do estado, foi também com grande trabalho com muita 

dedicagdo a qual a verdade cabe em todo canto e todos nds 

sabemos do empenho do nosso prefeito Uilas e todo nosso time 
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de todo nosso grupo politico de todos nds que fazemos a base da 

gestdo do prefeito Uilas pra que essa pista que liga perpetuo 

socorro pudesse sai, por que o prefeito Uilas com muita 

dedicagdo com essa lideranga que o municipio de alagoinha 

conhece procurou os caminhos corretos buscou o bem do nosso 

municipio e ndo o bem pessoal e com isso 0o nosso deputado 

Fernando Monteiro deu essa grande contribuigdo ao lado da 

governadora e fez com que a pista de perpetuo socorro estivesse 

acontecendo entdo e mais um sonho que estar se tornando em 

realidade, entdo parabéns a nossa base, parabéns ao nosso 

prefeito Uilas , parabéns a todos que lutaram por esse sonho 

entdo fico muito feliz em poder fazer parte de um time que 

busca verdadeiramente diminuir a dificuldade das pessoas, 

quero falar um pouco também em relagdo aos nosso trabalhos 

aqui da camara de vereadores como ja e de entendimento de 

todas as pessoas aqui do nosso municipio a casa Manoel Isidoro 

sobrinho encontrasse em reforma que e pra agente conseguir 

ofertar mas conforto a cada um de vocés da mas qualidade aos 

nossos colaboradores aos nossos vereadores pra que eles 

possam ainda mas fazer um trabalho ainda melhor entdo fico 

muito feliz dessa obra estar sendo feito em minha gestdo por 

que ndo medi esforgos pra que os recursos da casa fosse sempre 

bem aplicados sou responsavel isso eu ja adianto para cada um 

cidaddo aqui do nosso municipio qual quer problema que tiver 

em relagdo ao recurso da cdmara sou eu que sou o responsavel 

ndo pode ser atribuido a nenhum colega vereador entdo fique 

tranquilos que estou zelando do dinheiro do povo da melhor 

maneira possivel ndo entanto que a cdmara de vereadores ndo 
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tem nenhum debito todos os nossos colaboradores estdo em 

dias em tudo que eles tem direitos todos os nossos fornecedores 

todos os nossos colegas vereadores a obra da camara estar em 

dias e gragas a deus meu pai era carpinteiro e minha mae e dona 

de casa mas oque € meu e meu e o0 que ndo e meu vai voltar 

para cada um de vozes em forma de coisas que tragam qualidade 

de vida pra vocés ndo a toa que menos de um ano e oito meses 

em minha gestdo agente ja conseguiu fazer uma economia fora a 

obra da cdmara que e uma obra que vai fica para o povo de mais 

de setecentos e cinquenta mil reais onde eu tenho muito orgulho 

em falar por que, por mais que eu esteja politico eu ndo mim 

sinto confortdvel diante de certos comentdrios por que eu ja 

disse quem fala de mim ndo tem esse negdcio de politicamente 

gosto de Sukita, pessoalmente ndo gosto eu sou uma pessoa so, 

entdo a minha pessoa estar na politica entdo o que eu sou e a 

politica e é a pessoa nés temos aqui dentro do municipio uma 

coisa que eu tenho muito orgulho que sdo os projetos sociais, 

guem quiser conhecer o que estar sendo feito ndo fique falando 

de fora da cidade ou de fora do estado venha aqui pra dentro 

conhecer saia um dia semana a tarde va olhar |& na quadra 

quantas criangas estdo praticando vdleibol, quantas criangas 

estdo praticando futsal, vd um dia de manh3 veja dentro do 

cronograma va na escola menino jesus ali na entrada do 

matadouro onde |3 estar sendo formado uma banda marcial, va 

na escola do campo do Magé, va na escola do alverne , va na 

escola de perpetuo socorro em perpetuo socorro que além da 

escola também tem a banda fénix que dona Madalena e 

enfrentam-te a qual ja mando um abrago e parabenizo ela por 
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todo o esforgo a ela e a todos integrantes e a todos aqueles que 

apoiam também a banda fénix por que eu sou fruto de projeto 

entdo eu acredito no projeto, temos um projeto de futebol no 

campo que e a coisa has linda do mundo hoje nds conseguimos 

dar oportunidade aos nossos jovens aos nossos adolescentes que 

nos ndo tivemos, entdo acredito que politica publica e isso eu sei 

que ndo vamos conseguir fazer tudo mas sempre vai ter alguma 

coisa pra ser feita o fazer e infinito mas a parti do momento que 

colocamos nosso nome a disposicdo que as pessoas acreditam 

verdadeiramente na quilo que a gente prega a gente tem que ser 

principalmente fiel a nos mesmo entdo vou continuar 

trabalhando tenho certeza que vou continuar trabalhando vou 

continuar recebendo as pessoas da mesma maneira que recebo 

0 meu sim e sim 0 meu n3o e ndo eu jamais vou ter um sim com 

mentiras nem tdo pouco um ndo com verdade, entdo vou 

continuar minha caminhada, também hoje ja podemos dizer que 

somos candidatos por que ja tivemos nossa conversdo e acredito 

que o povo de alagoinha vai saber escolher acredito que o povo 

de alagoinha e ciente dos trabalhos que cada um vem fazendo 

aqui a gente ndo tem que provar nada a ninguém por quem 

quiser conhecer os meus trabalhos pode mim procurar que eu 

estou de bracos abertos como sempre tenho dito qualquer 

duvida em relagdo a camara pode vim aqui ndo fique 

conversando besteira por ai achando que ndo vai chegar em 

meus ouvidos e outra coisa que eu também ouvi muito e o 

vereador pobrezinho eu ndo sou pobrezinho ndo, por que quem 

e pobre e o cdo viu, mas eu sou feliz com o que eu tenho o 

cuscuz que eu comia ontem e o cuscuz que eu como hoje e ndo 
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tenho vergonha nem inveja de ninguém por que sou feliz eu s6 

preciso de saude e do pdo da minha familia mas enquanto eu 

tiver na politica gente ruim comigo e na inhanha e a minha 

opinido eu ndo mudo e tenho certeza de quando eu estiver 

errado volto atras peco desculpa e sigo minha vida agira que 

gente ruim mentiroso e sem vergonho que eu acredito nisso 

comigo e de baixo de cassete tem boquinha ndo e quem tiver 

qualquer duvida ja adianto pode mim procurar ndo tem 

problema em receber as pessoas tanto em relagdo a camara 

quanto em meu mandato e quem quiser conhecer meus 

trabalhos mim procure por infelizmente eu ndo tenho a 

esperteza de estar divulgando cada passo que dou por que eu 

acredito que quem da com a mao ndo tem que estar mostrando 

a outra esse e 0 meu jeito sei que isso e politica entendo mas e 

como tenho dito essa e a minha maneira de fazer politica por 

que eu trouxe a minha pessoa pra isso aqui quero também 

agradecer aqui a cada pessoa que compareceu na nossa grande 

festa da nossa grande conversdo parabenizar todos os nosso 

envolvidos e todos os colegas que |4 estavam pré-candidatos, 

parabenizar também a nossa chapa majoritdria meu amigo 

Simdo Cireneu a prefeito meu amigo Edinho visse prefeito e dizer 

gue vamos caminhar juntos pra continuar fazendo de alagoinha 

um lugar cada vez melhor de se viver um abrago a nosso prefeito 

Uilas que vem fazendo um trabalho excepcional e eu tenho 

certeza que no livro da histéria de alagoinha ele escreveu muitas 

e muitas paginas boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva na condigdo de 
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lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos! Eu antes de qualquer coisa quero mandar um abrago a 

familia de Lubido, que Deus a tenha em um bom lugar e proteja 

toda sua familia, falando em convengdo nés tivemos uma sexta 

humilde, mas na boca dos adversarios foi pequena, mas gragas a 

deus estou feliz com o que vi, hoje tenho um grupo politico do 

meu lado que a quatro anos atrds, o grupo que eu estava foram 

todos covardes se venderam tudo para o prefeito, eu enfrentei 

uma campanha politica sozinha com Deus e meus eleitores que 

confiaram em mim e me deram a vitdria e eu estou aqui mais 

uma vez como vereador, mas hoje eu posso agradecer a Deus e 

dizer que hoje eu tenho um grupo politico, hoje tenho um 

candidato a prefeito Maurilio Almeida e estou com muito 

orgulho por que gosta de pobre, por que se ndo gostasse de 

pobre ndo estaria com ele tem Edivan do Alverne que é nosso 

candidato a visse e se Deus quiser vamos a luta, o jogo ainda 

nem comegou e se Deus quiser vamos colocar os jogadores em 

campo e vamos pra frente que pra tras vem gente, o medo que 

se faz é que a gente luta contra uma maquina que estd jorrando 

muito dinheiro para todos os lados, mas o povo de Alagoinha 

sabe o que quer, espero que eles fagam uma boa escolha para 

gue amanha eles tenham um futuro melhor para Alagoinha, essa 

é a histdria, quanto aos trabalhos do prefeito eu sé tenho a falar 

uma coisa é bonito o que ele esta fazendo? E, prefeitinho por 

que tu ndo trabalhasse no ultimos quatro anos desse jeito, vem 

trabalhar trés meses antes da eleigdo para tentar enganar o povo 

mais uma vez, isso é coisa de gente covarde, fraco é iludir o povo 

com um monte de obra de calgamento, o que tem necessidade 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173254.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

vocé ndo faz prefeito é colocar remédios na farmacia basica para 

o pessoal e d4 a feira ao povo e isso vocé ndo faz, por que isso ai 

esta no seu DNA prefeito, vocé ndo gosta de pobre vocé sé gosta 

de gente rico, mas vocé lembre que foi pobre eu tenho visto 

bratina maior e a terra come ela e vem abaixo, entdo eu acho 

muito pouco o que vocé tem prefeito, hoje arrumado com os 

dinheiros publicos e vocé na politica e eu acho pouco o que vocé 

tem, para vocé ndo gostar de pobre e menosprezar pobre, 

continuo dizendo quem ndo gosta de pobre, ndo gosta de Deus 

esse cara é Uilas Leal essa é a verdade, e tem um menino aqui 

que ele usou uma frase sexta feira ela é muito importante essa 

frase “acorda Alagoinha” hoje é candidato chordo ele gritou 

vdrias vezes na quadra e eu acredito que estd na hora de 

Alagoinha acordar, que ja dormiram muito e foi oito anos esta na 

hora de acordar e ver que destino que rumo vocés querem dar a 

Alagoinha e a vocés eu fago um pedido a vocés de meu coragdo, 

preste atengdo em quem vao votar e quem vocés irdo escolher 

para o destino de Alagoinha que esta complicado a situagdo e 

mais complicada pode ficar se vocés ndo tomarem uma atitude 

humana em pré de vocés a situagdo aqui vai ficar igual a 

Venezuela, vai se ganhar e perder, por que quem esta no poder 

ndo quer perder, tem um grupo de gente forte ao seu lado e vai 

permanecer no poder por que acha que pode, entdo a hora de 

resolver é agora, com o voto na urna, pois mais justo que o voto 

s Deus, que esta dando a oportunidade a vocés e a todos nés 

com mais quatro anos com essa coisa ai administrando 

Alagoinha e judiando da pobreza estd na hora de tirar esse 

cidaddo dai e botar ele pra ir cuidar das fazendas e dos recursos 
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que ele tem que a gente sabe que ele tem muita riqueza e gragas 

a Deus, que seja muito abengoado e saiba administrar o que 

arrumou em tdo pouco tempo, pois o que tenho é pouco e 

arrumado em muito tempo mas eu cuido bem dele gragas a 

Deus, entdo aqui para encerrar eu quero mandar um abrago 

carinhoso a todo pessoal de Alagoinha e regido, e que Deus 

abengoe vocés e vocés conhecem Nivaldo Galindo continuo aqui 

moro no mesmo lugar o telefone é o mesmo a hora que precisar 

ligue ou me procure um boa noite e muito abrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva na condigdo de lider, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! 

Quero dizer a todos que é um prazer muito grande de estarmos 

todos juntos no mesmo propdsito de trabalhar por todos de 

Alagoinha e todo municipio, eu aqui queria falar a respeito da 

pista onde todos sabem do trabalho e do esfor¢o do prefeito 

Uilas Leal que tem com o povo de Alagoinha pra chegar essa 

pista até aqui, primeiramente a parceria com o deputado 

Fernando Monteiro que é um homem de palavra, onde muita 

gente abre a boca pra dizer que foi o governo federal, minha 

gente o dinheiro é repassado para o governo federal pra que ele 

faca emenda na cidade que ele quiser, sendo dentro do seu 

estado na cidade que ele quiser entdo ele escolheu Alagoinha, 

entdo quem repassou esse dinheiro foi o deputado federal ndo 

foi governador, mas infelizmente tem gente que ndo entende ai 

diz que foi o governador, também agradecer muito a nossa 

governadora por que entrou com a segunda parte um grande 

trabalho, entdo governadora muito bem, vocé estd fazendo seu 
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papel, o que prometeu estda cumprindo, e também agradecer 

como jd falei 100% a Uilas como ja falei se ndo fosse ele fazendo 

parceria com esse pessoal nunca tinha chegado essa pista, entdo 

prefeito vocé esta de parabéns pelo seu trabalho e que Deus te 

abengoe cada vez mais, e eu acho que vocé mostrou para o que 

veio, que era uma pista que ja estava ai a mais de quarenta anos 

tdo prometida, e eu garanto que vai fazer muito mais esses trés 

ou quatro anos que ainda tem no poder, e o senhor sabe o que é 

que faz, também eu ndo poderia deixar de falar aqui das grandes 

inauguragdes que teve onde nos vereadores ndo podemos 

participar, pois estamos como pré-candidatos, e eu pego 

desculpa ao povo e quero que entendam, uma inauguragdo tdo 

importante foi a do posto das barreiras, onde vai trazer 

dignidade para aquele povo, todo mundo sabe que era 

prometido e o nosso prefeito fez e é uma coisa de primeiro 

mundo e acho que Alagoinha inteira viu o esfor¢o do prefeito 

para fazer, também o calgamento da rua Pedro Sérgio, 

calcamento muito importante para os moradores daquela 

localidade, também a cozinha comunitaria que hoje esta dando o 

almogo para 200 pessoas aqui ho nosso municipio, entdo esse 

prefeito dar valor sim a pobreza, por que se ndo lutaria para 

conseguir tudo isso, entdo é isso que tenho a dizer, ele foi pobre 

e eu conheci ele com o balaio carregando pdo da padaria de zé 

da rolinha e vi de onde ele veio, e assim ele trabalha encima de 

ajudar todos, entdo o que eu tenho a dizer é que Deus lhe 

abencgoe prefeito e outra coisa o senhor fez a escolha certa com 

Simdozinho e Edinho é um pessoal que conhece Alagoinha e sabe 

as necessidades, eu tenho certeza que eles irdo trabalhar e 
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tentar fazer tudo melhor que vocé fez, mas eu acho que quem 

entra sempre vai querer fazer melhor, embora de muito 

trabalho, mas é como falo, vamos a luta e Deus nos abengoe e 

sua escolha foi muito importante e eu tenho certeza absoluta 

que vai dar tudo certo, e vamos mostrar que a vitdria é nossa se 

Deus permitir um abrago a todos e uma étima semana a todos. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 202 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

212 Sessdo Ordindria serd no dia 13 de Agosto de 2024, terca 

feira no horério regimental. Eu 20 

Secretaria, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 6 de Agosto de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 
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Junior Edson Gomes da Silva — 12 Secretario. 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(Justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 
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Nivaldo Galindo da Silva 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

(Justificado) 

] 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173254.pdf

assinado por: idU
ser 480


